



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

守卫钱袋子,市民理财变灵活

银行理财不妨选长期,同时增加权益类投资

本报记者 李娜

央行百日内两次降息,市民的理财观念也在发生着变化。此次降息之后,各家银行利用1.3倍的浮动空间,定出了各不相同的存款利息。一些坚定只存定期的市民,越来越多购买银行理财。另外,银行理财人士建议,配置债券、股票、基金等也是不错选择。

►降息预期下,银行长期理财产品更受青睐。
本报记者 李娜 摄



黄金横盘震荡 短期有见底迹象

上周行情回顾:上周国际金价以1203.13美元/盎司开盘,报收1212.88美元/盎司,最高上试1220.00美元,最低下探1190.00美元/盎司,较上个交易周上涨6.26美元/盎司,涨幅0.52%。周K线收出一根小阳线。全球最大的ETF-SPDR持仓量未变动。

基本面分析:从上周美国经济数据及货币政策预期看,上周三美联储主席耶伦出席国会众议院金融委员会的半年度听证会中,捍卫美联储独立性的努力使得黄金重拾避险魅力,黄金维持1200美元/盎司上方震荡调整。从本周多国或相继降息的市场预期看,本周黄金或涨难跌。多国央行偏于宽松的货币政策利多贵金属。

对本周黄金价格走势起决定性作用的则是本周五美国将要公布的2月非农就业数据。市场普遍预期如果2月继续显示出就业市场延续良好势头,或将为美联储6月加息加码,从而进一步提振美元,对黄金则是致命一击。因此非农前黄金易涨难跌,而非农则是黄金是否延续上涨的关键。

行情分析:上周黄金在1167上涨至1307的三分之二处展开小幅反弹,笔者认为本周行情应延续反弹走势,目标1235附近,或者更高。有可能突破小周期的下降通道,进一步上行。

操作建议:实物黄金,金商近期对冲点放在1235美元附近,大量囤货可以慢慢建仓。首饰消费者,可以按照自己的需求,择机进行购买。纸黄金:之前的1-2成多单,可作为底仓,长期持有。本周进行波段多头的交易。黄金积存:黄金积存仍旧执行每跌5元,加仓一次。不跌、不买。黄金(T+D):本周采取逢低做多操作。

黄金高级投资分析师 刘宇翔

大妈们中意长期理财产品

央行再次降息,利率浮动区间扩大,港城各家银行的存款利率出现大分化,有几家将利率上浮到顶,其他家则根据各自情况选择上浮20%左右。从2014年11月22日到今年2月28日,短短百日内两次降息,市民在家庭理财方面也开始转变思路,变得灵活起来。

居住在牟平的于女士说,现在去银行买理财,总要排队,感觉身边中老年人不再像以前只存定期和买国债了。“去年12月和今年3月我两次去牟平一家银行买理财,都是排了好几天才轮上。我父母那一辈的人现在买理财的越来越多。”

“去年买的1年期的产品,预期收益是5.7%,3月份买的这个是5.5%的。现在存款利息越来越低,还是买长期更赚。”于

女士说,在投资风险评估上,她属于比较稳健那一类的。尤其是现在降息后,在买理财产品的时候,她经常是买一年期的理财产品。

记者在采访中发现,目前,烟台各家银行理财产品尚没有大的变化,多数产品预期收益率在4.5%到5.5%之间,较高的在5.8%。一些市民考虑趁着收益率还没有下降太多,赶紧买上一些。

长线投资的思维也是银行理财经理所推荐的,市场人士都嗅到降息降准趋势尚没有结束。央行降息之后,社会融资成本进一步下降,对于固定收益类的银行理财产品来说,投资端的收益下滑,将传导至理财产品,预计3月份之后银行理财产品收益率将回归下降通道。

建议增加权益类投资

“我们银行给出的建议是‘增配权益类、标配固定收益率品种策略不变’的原则。”招商银行烟台分行营业部理财顾问毕文彬说,在给家庭做理财规划的时候,金字塔式的理财是最合理的。“最底层的是宽松稳健的现金管理类,比如说银行存款、货币基金;往上一层是保障型的,比如重疾险、养老金、教育金;固定收益类的比如债券,银行固定收益的理财产品等;再向上一层就是股票权益类产品,比如股票型基金、混合基金;顶端的是高风险的外汇期权和黄金。”

不管利率怎么变化,为了保证不时之需,市民还是需要保持手中有一定的存款,保持

必要的流动性。

很多市民担忧理财产品的收益率会受降息影响越来越低,银行理财人士给出肯定回答,降息一定会影响理财产品的收益,不过短期内还没有看出变化。所以,现在手中有闲置的资金,可以考虑尽快买入,收益率在5.5%及以上的理财产品很可能“过了这个村,就没这个店”了。

除了以上市民常选择的理财产品,券商集合理财也是不错选择。所谓的“增配权益类、标配固定收益率品种”策略,就是建议在货币宽松状态下,百姓理财坚持一个原则,减少固定收益资产的配置,加大权益资产和股票类资产的配置。同时基金,也是一个可以长线投资的品种。

配置基金也应打好“组合拳”

若做基金定投,要坚持中长线

本报3月3日讯(记者 李丹) 降息以后,不少市民觉得定期存款不合算,就开始考虑其他的理财方式。有人选择了收益率较高的理财产品,也有人觉得股市最近的表现还可以,选择把钱投到基金市场上。多位银行的理财专家表示,市民在选择基金产品时也应考虑自己的风险承受能力和资金使用情况,做基金定投时也量力而行。

“我感觉存定期不合算,所以想买点基金定投。毕竟基金定投因为每个月都扣,能降低一些风险。”市民朱女士说,做基金定投一方面是为了攒钱,另一方面也是因为觉得最近股市的行情

还不错,尤其是自己对股市的动态有一定了解,所以寻思着拿一部分钱来博一下收益。

朱女士介绍,她看到自己关注的几只基金2日的表现都不错,想定投4只,每只每月定投500元。因为她每个月的收入在5000元左右,希望每个月能攒下2000元。

不过,一家国有银行的理财经理建议,朱女士不要定投这么多只基金,定投的金额这么高,或许会因为突然用钱坚持不下去,而且把这么多鸡蛋放到一个篮子里也不安全。这位理财经理建议她每个月拿出不超过20%的收入做基金定投,毕竟基金定投不是那种短

期就能看见明显收益的产品,需要长期坚持。

这位理财经理表示,如果朱女士很喜欢基金,不妨考虑混合搭配一下各种基金产品。比如,拿出每个月工资的10%到20%做基金定投,再把剩余不用的钱买风险较低的货币基金。

当然,多家银行的理财经理表示,如果市民想配置基金定投,需综合考虑自身的风险偏好和资金使用等多种情况。一般来说,年轻人花销比较多,每个月攒下的钱不多,所以一般会建议他们用收入的10%左右来做定投。而对于年龄大一些,已经有一定经济实力的人,会建议他们配置定投的比例稍微高一些。再

就是,做定投也切忌追涨杀跌,有时候会在看到大盘大跌时把扣定投的日期提前。

24只新股来袭,大盘立马示弱

控制仓位再次成为投资者应对新股冲击的良方

本报3月3日讯(记者 李丹) 受24只新股发行将要到来的利空消息影响,大盘3日再次上演了弱不禁风的一幕。最终沪指失守3300点,以2.2%的跌幅报收。当日依然有3只烟台股涨停。在多位业内人士看来,面对又一批新股集中申购的到来,股民应控制好仓位,再看看沪指能否在3180点的缺口附近止跌。

3日,在保险、券商等金融股的领跌下,沪指再次失守3300点整数关口,最终收报3263.05点,跌73.23点。深成指、创业板指和中小板指均出现不同程度的下跌。值得一提的是,贵州茅台当日185.95元的收盘价使其再次失

去两市第一高价股的宝座,全通教育199.9元的涨停价帮助它成为两市第一高价股。

烟台本地股也难逃跌多涨少的厄运,不过,南山铝业和鲁亿通、仙坛股份3只烟台股的涨停,使得本地股的脸色不至于那么黯淡。鲁亿通和仙坛股份的涨停是因为这两只股票自上市以来还没打开一字板封停的状态。而南山铝业的涨停或许是因为有色金属板块的拉升,有分析认为,有色金属行业缓慢复苏的进程在2015年或将延续。

在很多业内人士看来,3日的调整还算比较正常的。“毕竟春节前后大盘已经积累

了比较多的涨幅,大盘本身有调整需求。”国信证券的投资顾问孙磊表示,24只新股的到来,加快了大盘的调整步伐。市场人士王先生也认为降息等相关利好已经兑现,再加上新股的抽血效应就出现了大盘大幅调整的一幕。

在新股申购期间,业内人士范先生建议投资者可考虑高抛低吸做波段,降低成本,待新股申购的大部分资金解冻后,再考虑是否加仓。孙磊也建议投资者应控制好仓位,观望沪指能否在3180点的缺口附近止跌。孙磊提醒,目前是年报的密集披露期,投资者应潜心研究个股。

果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽,略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人体呈健康的弱碱性。

网上广为流传的食疗方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床百两小汤匙醋蛋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服完,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量冰糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙。可净化血管。

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话0535-4237199
服务热线:4006582211 8008602211

